



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

20.09.2019

м. Київ

№ 426/09

Про введення в дію рішення
Вченої ради університету
від 18 вересня 2019 року (протокол № 7),
з питання «Про підсумки вступної кампанії
університету у 2019 році»

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.16.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету (далі – Рішення), ухвалене на засіданні від 18 вересня 2019 року (протокол № 7), з питання «Про підсумки вступної кампанії університету у 2019 році» з урахуванням висловлених пропозицій.

Рішення додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

В. Ісаєнко

Додаток до наказу
від 20.09.2019 року
№ 426/09

ВЧЕНА РАДА
НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

РІШЕННЯ

від 18 вересня 2019 року

Про підсумки вступної кампанії університету у 2019 році

У вступній кампанії 2019 року було чимало новацій, що змусувало Приймальну комісію ухвалювати складні оперативні рішення. Цього року зарахування вступників на навчання до Національного авіаційного університету (далі – НАУ) на 1 курс здійснювалося за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти та з урахуванням середнього балу документа про повну загальну середню освіту, результатів конкурсних відборів.

Четвертий рік поспіль було реалізовано модель адресного розміщення державного замовлення для вступників до закладів вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти з використанням автоматичного алгоритму розподілу місць – так званого «Широкого конкурсу». «Широкий конкурс» цього року проводився в межах галузей 07 «Управління та адміністрування», 12 «Інформаційні технології» (крім спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення»), 13 «Механічна інженерія», 14 «Електрична інженерія», 17 «Електроніка та телекомунікації», 23 «Соціальна робота» та 24 «Сфера обслуговування», спеціальностями (предметними спеціальностями, спеціалізаціями) інших галузей знань та спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Цього року абітурієнти могли подавати 7 заяв на 4 спеціальності для участі в конкурсі за бюджетне місце, на навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб кількість заяв була необмежена. До Національного авіаційного університету всього було подано 29021 заяв, з них на перший курс – 23579. Це дало можливість НАУ посісти почесне 6 місце серед найпопулярніших вишів України за підсумками вступної кампанії 2019 року.

Найпопулярнішими в Національному авіаційному університеті цього року були такі спеціальності: 121 «Інженерія програмного забезпечення», 122 «Комп'ютерні науки», 081 «Право», 073 «Менеджмент», 125 «Кібербезпека», 035 «Філологія германські мови та літератури (переклад включно)», 061 «Журналістика», 123 «Комп'ютерна інженерія», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 053 «Психологія».

На жаль кількість вступників, які подають заяви на технічні та природничі спеціальності до Національного авіаційного університету, зменшується на 10-30 відсотків, на окремих спеціальностях – до 50 відсотків. Другий рік поспіль найменш популярними серед вступників стали спеціальності 105 «Прикладна фізика та нанотехнології», 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка», 263 «Цивільна безпека», 142 «Енергетичне машинобудування».

219 абітурієнтів, рекомендованих для вступу до НАУ за державним замовленням, не подали оригінали документів, обравши інший заклад вищої освіти. Але, незважаючи на це, відбіркові комісії виконали надскладне завдання, прийнявши студентів на контракт, яких згодом було переведено на вакантні та додаткові місця державного замовлення.

Ще одна новація 2019-го – розширення пільг для учасників бойових дій. Тепер пільги поширені на всіх власників статусу учасників бойових дій, а не тільки тих, хто брав участь в АТО/ООС. Окрім того, діяли коригувальні коефіцієнти – першочерговий, сільський, галузевий – які практикувались ще під час вступних кампаній минулих років. На коефіцієнт множився остаточно конкурсний бал. Регіональний коефіцієнт дорівнює 1,00 для тих, хто вступав до вишів Києва.

Загалом в університеті джерело фінансування було змінено понад 100 студентам.

Певні зміни відбулись і в умовах вступу до магістратури, а саме, зі спеціальностей 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальностями галузей знань 03 «Гуманітарні науки» (крім спеціальності 035 «Філологія»), спеціальностями галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 12 «Інформаційні технології», 24 «Сфера обслуговування», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини» (крім спеціальності 293 «Міжнародне право») було проведено Єдиний вступний іспит з іноземної мови.

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

002282



Заслухавши та обговоривши звіт проректора з навчальної роботи А. Гудманяна «Про підсумки вступної кампанії університету у 2019 році».

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Схвалити звіт про підсумки вступної кампанії університету у 2019 році.
2. Обговорити підсумки вступної кампанії 2019 року у навчальних структурних підрозділах університету та надати пропозиції щодо оптимізації роботи Приймальної комісії відповідальному секретарю приймальної комісії.
Відповідальні: відповідальний секретар Приймальної комісії, декани факультетів (директори ННІ), начальник кафедри військової підготовки.
Термін виконання: до 15 жовтня 2018 року.
3. Розробити план заходів щодо підвищення ефективності рекламно-агітаційної та профорієнтаційної діяльності для забезпечення набору студентів на навчання у 2020 році, особливу увагу звернути на роботу з вищими навчальними закладами I-II рівнів акредитації.
Відповідальні: Приймальна комісія, декани факультетів (директори ННІ), начальник кафедри військової підготовки.
Термін виконання: до 16 листопада 2019 року.
4. Підготувати та затвердити в установленому порядку план роботи Приймальної комісії на 2020 рік, Правила прийому до Національного авіаційного університету у 2020 році.
Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії.
Термін виконання: до 16 грудня 2019 року.
5. Підготувати та в установленому порядку затвердити кошторис вартості навчання на 2020-2021 навчальний рік для всіх рівнів і ступенів вищої освіти, кошторис витрат на забезпечення роботи Приймальної комісії на 2020 рік.
Відповідальні: начальник планово-фінансового відділу.
Термін виконання: другий квартал 2020 року.
6. Підготувати та затвердити в установленому порядку зміни до наявних програм і екзаменаційних матеріалів вступних випробувань 2020 року відповідно до вимог вищої школи для вступу на I (скорочений термін), II, III курс підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодший спеціаліст, на I курс підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавр, на I курс підготовки фахівців освітнього ступеня магістр.
Відповідальні: декани факультетів (директори ННІ), директори коледжів, начальник кафедри військової підготовки.
Термін виконання: до 16 березня 2020 року.
7. Осучаснити профорієнтаційну роботу шляхом активізації іміджевих проєктів, підвищення ефективності роботи сайтів факультетів, навчально-наукових інститутів та сайту «Абітурієнт», роботи у соціальних мережах тощо. Сформувати систему медіа-підтримки профорієнтаційних заходів, спрямованих на презентацію освітніх можливостей університету для абітурієнтів.
Відповідальні: декани факультетів (директори ННІ), начальник кафедри військової підготовки, начальник Центру Медіакомунікацій.
Термін виконання: до червня 2020 року.
8. Придбати необхідне обладнання для роботи Приймальної комісії, в тому числі сучасну комп'ютерну техніку, провести ремонт приміщень, задіяних у роботі Приймальної комісії.
Відповідальні: проректори за напрямками, головний інженер.
Термін виконання: до 01 червня 2020 року.

Голова Вченої ради університету



В. Ісаєнко

Секретар Вченої ради університету



Г. Єнчева